

GOPDIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU VOLONTERSKOG CENTRA ZA RAZDOBLJE 01.01. – 31.12. 2008.god.

Programski razvoj

Volonterski Centar Osijek u trećoj godini svog postojanja nastavio je na podizanju kvalitete postojećih usluga i uvođenju novih aktivnosti.

Pri kreiranju i provedbi aktivnosti tim Volonterskog centra oslanjao se na ciljeve, koji su postavljeni u dugoročnom programu rada izrađenom povodom osnivanja organizacije.

Ciljevi koje smo postavili Programom rada u prosincu 2005.godine su:

- Promovirati i afirmirati vrijednosti volonterstva;
- Poboľjšati infrastrukturu za volontersko djelovanje, kreirati prostor i strukturu za okupljanje i prihvaćanje volontera;
- Povećati dostupnost informacija vezanih uz volonterstvo i volontersko djelovanje na području Slavonije i Baranje;
- Povećati mogućnosti uključivanja volontera u socijalne, zdravstvene i edukativne organizacije i institucije;
- Podržati volonterske inicijative i javne akcije građana koje doprinose poboljšanju zajednice;
- Unaprijediti suradnju predstavnika zajednice (lokalne uprave, javnih institucija i udruga) na afirmaciji volonterskog rada

Prateći gore navedene ciljeve i potrebe u okolini, Volonterski centar je u proteklom razdoblju provodio sljedeće aktivnosti i ostvario sljedeća postignuća:

Burza volontera

Burza volontera predstavlja mjesto razmjene informacija o ponudi i potražnji volonterskog rada. Kako bi ovaj servis mogao funkcionirati postavljene su dvije baze podataka koje sadrže informacije o volonterima i organizacijama koje ih trebaju te njihove interese i potrebe. Kako bismo ovaj servis učinili dostupnijim baze podataka i mogućnost prijave postavljene su na web stranici Volonterskog centra. Na ovaj način volonteri i organizacije mogu upisivati svoje profile te ih revidirati uz pomoć osobnih korisničkih podataka.

U protekloj godini u bazu volontera prijavljena su 134 pojedinca koja žele volontirati. Baza volontera ukupno broji 334 registrirane osobe.

Od podataka dobivenih iz baze volontera uspostavljena je volonterska mailing lista na koju Volonterski centar redovito prosljeđuje informacije o potražnji volontera kao i druge relevantne obavijesti. Mailing lista ima 276 registriranih volontera i u izvještajnom razdoblju upućena je 71 obavijest različitog sadržaja.

Baza organizacija sadrži znatno manji broj upisanih, budući da se organizacije još uvijek odlučuju na izravniji zahtjev tako da bilježimo 36 zahtjeva za volonterima.

Kako bi u potpunosti ispunila svoju svrhu Burza volontera pomogla je u spajanju 161 volontera s 26 organizacija.

Web stranica www.osvolonteri.hr

Web stranica Volonterskog centra redovito se održava i nadopunjuje novim sadržajima. Stranica nudi mogućnost on-line prijave volontera i organizacija koje ih trebaju, bazu udruga Slavonije i Baranje, programe koje Volonterski centar Osijek provodi, edukacije, publikacije

aktualne vijesti te općenite podatke o našoj organizaciji i razvoju volonterstva. U proteklom razdoblju stanica bilježi 22 578 posjeta.

Krajem godine dizajnirana je i izrađena nova web stranica Volonterskog centra Osijek, a pridodani su i neki novi sadržaji, aktivni prozorčić s potražnjom volonterskog rada kao i dio na engleskom jeziku. Nova web stranica bit će postavljena najkasnije u prvom kvartalu 2009. godine.

Savjetodavni servis o kvalitetnom uključivanju volontera

Kako privući i zadržati volontere okosnica je usluge koju Volonterski centar Osijek pruža organizacijama koje žele uključiti volontere. Ova usluga uključuje procjenu potreba te kreiranje individualnog plana postavljanja kvalitetnog volonterskog programa. Osim toga Volonterski centar Osijek ima zadatak promovirati primjere dobre prakse i pomoći u pronalaženju volontera.

Nažalost na našem području još uvijek nije dovoljno razvijena svijest o potrebi kreiranja volonterskih programa, no bilježimo porast organizacija (udruga i ustanova) koji nam se obraćaju s upitima vezanim za kvalitetno uključivanje volontera. Od siječnja do prosinca bilježimo dvadesetak organizacija koje su koristile savjetodavne usluge.

Edukacije o volonterstvu

Edukacije o volonterstvu koje Volonterski centar Osijek provodi u prvom redu vezane su za približavanje vrijednosti volonterstva, koncepta organiziranog volontiranja te podizanje znanja i vještina potrebnih za postavljanje kvalitetnih volonterskih programa.

Ciljne skupine prezentacija, seminara, radionica koje smo organizirali bili su pojedinci različitih profila zainteresirani za volontiranje, neprofitne organizacije koje žele uključiti volontere u svoj rad, nastavnici i stručno osoblje škola te učenici i studenti. U proteklom razdoblju organizirane su i provedene sljedeće aktivnosti usmjerene na edukaciju:

Naziv edukacije	Vrsta	Korisnik/ici	Broj sudionika	Vrijeme provedbe
Radionica za volontere «Biti volonter»	Jednodnevna radionica	Srednjoškolci i građani	14	veljača
Prezentacije u srednjim školama na temu volonterstva	prezentacija	Učenici i profesori osječkih srednjih škola	300	ožujak - travanj
Menadžment volontera	Jednodnevna radionica	Predstavnici udruga i ustanova s područja Slavenskog Broda	15	svibanj
Prezentacija na temu «Volunteering and international volunteers in Croatia»	Prezentacija i diskusija	Studenti s Fakulteta socijalnog rada u Klagenfurtu	70	svibanj
Okrugli stol na temu «Primjena Zakona o volontiranju i Etičkog kodeksa volontera te predstavljanje primjera dobre prakse uključivanja volontera»	Prezentacija i diskusija	Predstavnici udruga i ustanova s područja Slavonije i Baranje	40	listopad
Predavanje na temu volonterstva	prezentacija	Studenti Ekonomskog fakulteta	30	rujan
Prezentacija na temu «Volontiranje u RH i	Prezentacija i javna diskusija	Animatori biskupije Đakovo	80	listopad

svijetu»				
Radionica na temu volonterstva	Radionica	Studenti Ekonomskog fakulteta u Osijeku	9	listopad
Radionica za volontere «Biti volonter»	Jednodnevna radionica	Mladi i građani Osijeka	7	listopad
Radionica za volontere «Biti volonter»	Jednodnevna radionica	Mladi i građani Osijeka	6	studeni
Radionica na temu «Volontiranje i socijalna inkluzija» u sklopu regionalne konferencije «Gužva na Šalteru»	radionica	Predstavnici udruga s područja Slavonije i Baranje	12	prosinac
Prezentacija o volontiranju	Prezentacija i diskusija	Korisnici Gradskog društva hrvatskog Crvenog križa Donji Miholjac	20	prosinac
Prezentacija o mogućnostima volontiranja	Prezentacija i diskusija	Učenci Ugostiteljske škole u Osijeku	23	prosinac

Analiza evaluacija naših prezentacija i radionica ukazuje na visoku razinu zadovoljstva sudionika (4,5) te interes za individualno dizajniranim edukacijsko-savjetodavnim paketima.

Program ŠALTER

Program Šalter predstavlja mrežu info-ureda u Osijeku, Vukovaru i Belom Manastiru koji nude usluge informiranja, savjetovanja, edukacije i tehničke podrške aktivnim pojedincima, civilnim inicijativama i organizacijama civilnog društva.

Program u partnerstvu provode *PRONI Centar za socijalno podučavanje, Volonterski centar Osijek i Projekt Građanske Demokratske Inicijative - P.G.D.I. Beli Manastir*. Članice Mreže su samostalne udruge koje provode aktivnosti u domeni svoje misije. Svaka od ovih organizacija u sklopu programa ŠALTER pruža potporu civilnim inicijativama i drugim organizacijama civilnog društva prema zajednički dogovorenim standardima.

U sklopu ovog programa Volonterski centar svojim savjetodavnim uslugama iz područja organizacijskog razvoja, kao i uslugama tehničke podrške pomogao je rad 75 udruga i civilnih inicijativa sa šireg područja grada Osijeka. Tražena pomoć u većini slučajeva odnosila se na pitanja vezana uz proces registriranja udruga, financijsko poslovanje, izradu projektnih prijedloga, nešto rjeđe na pitanja upravljanja, izvještavanja, izgradnje kapaciteta, izradu etičkog kodeksa i sl.

U sklopu ovog programa na web stranici Volonterskog centra postavljena je on-line baza udruga Slavonije i Baranje koju udruge mogu same popunjavati. Baza nudi mogućnost pretraživanja udruga po nazivu, djelatnosti i sjedištu. Još uvijek radimo na promociji ove mogućnosti za udruge.

Osim toga uspostavljena je i mailing lista udruga s područja Slavonije i Baranje kojoj redovito prosljeđujemo aktualne informacije i obavijesti. Mailing lista sastoji se od kontakata 236 udruga i u proteklom razdoblju proslijeđeno je 50 različitih informacija.

U sklopu ovog programa održane su tri radionice za predstavnike organizacija civilnoga društva te jedna regionalna konferencija:

Naziv edukacije	Vrsta	Korisnik/ici	Broj sudionika	Vrijeme provedbe
Radionica «Monitoring	Dvodnevna	Predstavnici udruga	13	svibanj

i evaluacija u praksi»	radionica	i ustanova s područja Slavonije i Baranje		
Radionica «Dobro upravljanje»	Jednodnevna radionica	Predstavnici udruga i ustanova s područja Slavonije i Baranje	6	studeni
Regionalna konferencija «Gužva na šalteru» (s pet organiziranih radionica)	Jednodnevna konferencija	Predstavnici udruga i ustanova s područja Slavonije i Baranje	80	prosinac
Radionica «Želim se približiti medijima»	Jednodnevna radionica	Predstavnici udruga i ustanova s područja Slavonije i Baranje	7	prosinac

Obilježavanje Međunarodnog dana volontera (5. prosinca) i dodjela godišnjih volonterskih nagrada

Obilježavanje Međunarodnog dana volontera ove je godine bilo upriličeno dodjelom **godišnjih volonterskih nagrada** koje Volonterski centar Osijek već treću godinu za redom dodjeljuje u tri kategorije (za volonterski angažman pojedinca, za primjere dobre prakse uključivanja volontera te za doprinos poslovnog sektora) na području grada Osijeka te za područje regije Slavonije i Baranje. Na svečanoj dodjeli godišnjih volonterskih nagrada koja je održana uoči Međunarodnog dana volontera, 4. prosinca, prisustvovalo je 80-ak uzvanika, a ova svečanost bila je i dobro medijski popraćena.

Sam Međunarodni dan volontera bio je obilježen **«Danom otvorenih vrata»** gdje su učenici pet srednjih škola sa svojim profesorima posjetili nekoliko udruga, upoznali se s njihovim volonterskim aktivnostima i projektima te na taj način otvorili dijalog oko buduće suradnje i uključivanja srednjoškolaca kao potencijalnih volontera u volonterske aktivnosti udruga. U «Danu otvorenih vrata» sudjelovalo je oko 75 učenika te 7 profesora srednjih škola koji su posjetili 5 udruga.

Uoči Međunarodnog dana volontera kao i 5. prosinca, u užem središtu grada, u izlozima dvadesetak trgovina bio je postavljen prigodni plakat i baloni te je i na taj način među građanima promoviran ovaj dan.

Sajam Mogućnosti

Volonterski centar i ove je godine kao organizacija partner sudjelovala u festivalu koji Udruga za rad s mladima Breza već petu godinu organizira krajem mjeseca kolovoza. Cijeli festival posvećen je kreativnom stvaralaštvu djece i mladih te promociji socijalne inkluzije. Kako cijeli festival okuplja veliki broj volontera iz zemlje i inozemstva Volonterski centar uključio se kako bi već navedenim ciljevima dodao i promociju volonterstva i volonterskih aktivnosti. Volonterski centar imao je zadatak organizirati Sajam mogućnosti koji je omogućio udrugama i ustanovama grada Osijeka da predstave svoje programe za djecu i mlade. Ove godine na Trgu Sv. Trojstva u osječkoj Tvrđi svoj je rad na kreativan način predstavilo 30 organizacija. U održavanje cijele manifestacije uključilo se 20 volontera.

Volonterska iskra

Početakom 2007. godine Volonterski centar pokrenuo je projekt *Volonterska iskra* koji je osmišljen kako bi djeci i mladima koji imaju otežane životne uvjete pružio dodatnu podršku u savladavanju školskog gradiva i njihovom svakodnevnom životu. Kako se ovaj projekt pokazao jako uspješnim, odlučili smo nastaviti s njegovom provedbom i u 2008. godini. Tako smo

organizirali grupu od 15 volontera koji svojim prijateljima pomažu prevladati prepreke svakodnevice. U provedbi ovog projekta surađujemo sa SOS Zajednicom mladih.

Korporativno volontiranje

Jedna od osnovnih aktivnosti Volonterskog centra Osijek usmjerena je i na razvoj korporativnog volontiranja, jednog od oblika volontiranja u kojem zaposlenici poslovnog sektora žele kroz volonterske aktivnosti doprinijeti razvoju zajednice. Tako je Volonterski centar Osijek u studenom posredovao u pronalaženju volonterskog angažmana za dvadesetak zaposlenika osječke i požeške podružnice tvrtke Coca-Cole Hrvatska d.o.o. prepoznavši potrebe Kluba roditelja i djece s teškim invaliditetom «Novi dan». Ova udruga od Grada Osijeka na korištenje je dobila kuću u Briješću koju je namijenila za dnevni boravak djece s teškim invaliditetom. Kako je kuća bila u jako lošem stanju i kako je zahtijevala velike unutarnje i vanjske radove i preinake, dvadesetak zaposlenika Coca-Cole Hrvatska d.o.o. te 5 volontera Volonterskog centra Osijek jedan su cijeli dan proveli u prethodno spomenutoj udruzi te očistili vanjski prostor kuće (dvorište) i na taj način doprinijeli bržoj adaptaciji kuće namijenjene za dnevni boravak djece s teškim invaliditetom.

Međunarodno volontiranje

Volonterski centar Osijek svakodnevno pruža i informacije o mogućnostima međunarodne razmjene volontera kroz suradnju s međunarodnim volonterskim organizacijama i drugim volonterskim centrima u Hrvatskoj. U lipnju ove godine, u suradnji s volonterskim centrima iz Rijeke, Splita i Zagreba, Udrugom za mlade «KORAK ISPRED» te s Organizacijskim odborom Grada Klagenfurta za Europsko nogometno prvenstvo 2008, 9 je volontera s područja Slavonije i Baranje provelo tri tjedna volontirajući na Europskom nogometnom prvenstvu – EURO 2008.

Istraživanje

Krajem ovog izvještajnog razdoblja Volonterski centar Osijek uključio se u izradu studije "The State of Volunteerism in Southeastern Europe and CIS Region". Volonterski centar Osijek u izradi ove studije surađuje s Udrugom za razvoj civilnog društva SMART iz Rijeke te s Volonterskim centrom Zagreb. Studija se, osim u Hrvatskoj, provodi i u Albaniji, Bosni i Hercegovini, Hrvatskoj, Kosovu, Makedoniji, Crnoj Gori, Srbiji, Kazahstanu, Kyrgyzstanu, Tadžikistanu, Turkmenistanu, Uzbekistanu, Armeniji, Azerbejdžanu, Gruziji, Bjelorusiji, Moldaviji, Rusiji i Ukrajini. Studija je dio međunarodnog istraživačkog projekta iniciranog od strane Volontera Ujedinjenih Naroda/Program Ujedinjenih naroda za razvoj (UNV/UNDP). Rezultati studije biti će tiskani u izvještaju 2009. godine.

Cilj je ove studije prije svega utvrditi stupanj razvoja volonterstva u svakoj od gore navedenih zemalja, zatim pružiti pregled volonterskih trendova i identificirati primjere pozitivne prakse. Jedan se dio istraživačkoga rada odnosi i na procjenu mogućnosti daljnjeg razvoja i promocije volonterstva u zemlji. U istraživanje su uključene organizacije civilnoga društva iz lokalne zajednice (i drugi relevantni dionici) koje imaju interesa sudjelovati u ovom području.

Savjet za razvoj volonterstva

Savjet za razvoj volonterstva predstavlja suradnju predstavnika zajednice na razvoju i afirmaciji volonterskog rada. Naša je vizija volonterstvo učiniti dijelom naše svakodnevice, pokretom koji je priznat i cijenjen u svakom segmentu svoga djelovanja stoga smo okupili grupu ljudi koji nam svojim iskustvom i znanjem mogu pomoći u ovom procesu. Savjet je osnovan u proljeće 2005 godine i svojim je angažmanom potaknuo i podržao osnivanje Volonterskog Centra Osijek. Djelovanje Savjeta usmjereno je na:

- izradu strategije razvoja volonterstva u regiji;

- osmišljavanje i oživotvorenje inovativnih socijalnih projekata koji će uključivati volontere;
- promociju volonterskog rada;
- otvaranje vrata institucija za prihvat volontera.

Savjet djeluje kao komisija za dodjelu godišnje Volonterske nagrade.

Članovima Savjeta Volonterski centar Osijek osigurava podršku u radu kroz informativnu i logističku potporu, edukaciju i razmjenu iskustva s drugim sličnim organizacijama u zemlji i inozemstvu. Savjet broji 5 aktivnih članova.

Hrvatska mreža volonterskih centara

Hrvatska mreža volonterskih centara je neformalna mreža organizacija koje razvoj volonterstva imaju kao jedan od svojih glavnih ciljeva. Organizacije članice i osnivači su Udruga za razvoj civilnog društva SMART (Volonterski centar Rijeka), Udruga Mi i (Volonterski centar Split), Volonterski Centar Zagreb i Volonterski centar Osijek. Tijekom proteklog razdoblja Mreža bilježi sljedeća postignuća:

- Jačanje Mreže kroz redovite kontakte i zajedničke aktivnosti;
- Otvaranje suradnje s Ministarstvom obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti na pitanjima stvaranja poticajnog okruženja za razvoj volonterstva;
- Otvaranje suradnje s predstavnicima poslovnog sektora na razvoju volontiranja zaposlenika u zajednici;
- Odobreno je financiranje zajedničkog projekta razvoja mreže čiji je nositelj Udruga MI iz Splita, a financiran je nizozemskim sredstvima u sklopu projekta MATRA;
- Izrađeni su Standardi kvalitete za volonterske centre u RH;
- Uspostavljeni su zajednički standardi u području edukacije «Menadžment volontera» te je izrađen nacionalni kurikulum koji će biti predstavljen nadležnom Ministarstvu;
- Postavljena je web stranica Hrvatske mreže volonterskih centara koja nudi informacije o Mreži, njezinim članovima te volonterskim aktivnostima u RH.

Članstvo u međunarodnim organizacijama

Volonterski centar Osijek u mjesecu srpnju postao je članom Europskog volonterskog centra CEV iz Bruxellesa, krovne organizacije preko pedeset organizacija posvećenih razvoju i promociji volonterstva s područja cijele Europe. Sudjelovanjem na Generalnim skupštinama, radnim skupinama te konferencijama u organizaciji CEV-a i Volonterski centar Osijek redovito daje svoj doprinos europskoj dimenziji volonterstva. Jedno od ključnih postignuća CEV-a jest lobiranje za 2011. godinu kao Europsku godinu posvećenu volontiranju. U ovoj kampanji sudjelovao je i Volonterski centar Osijek kao jedna od organizacija članica.

Mreža mladih Hrvatske

Mreža mladih Hrvatske je savez 52 nevladine udruge mladih i za mlade koja u RH djeluje kao nacionalna krovna organizacija mladih. MMH zagovara i promiče interese i stavove mladih na načelima tolerancije, razumijevanja te poštivanja njihovih prava i potreba.

Volonterski centar Osijek sudjelovanjem na Skupštini te kroz redovite kontakte i mailing listu daje svoj doprinos Mreži.

Promotivni materijal

U protekloj godini u svrhu promocije tiskano je 100 komada majica s logom Volonterskog centra koje su podijeljene aktivnim volonterima. Također, tiskano je 1 000 komada promotivnog

letka koji je podijeljen građanima, udrugama i ustanovama s područja Slavonije i Baranje. U svrhu obilježavanja Međunarodnog dana volontera tiskano je i 300 komada kalendara. Izrađen je i elektronski info-bilten koji će kvartalno uređivati uposlenice Volonterskog centra Osijek te ga slati elektronskim putem na 236 udruga u bazi udruga.

Promocija

Aktivnosti volonterskog centra bile su i u ovoj godini dobro popraćene, što je omogućilo da se dodatno promoviraju vrijednosti i koncept volonterstva.

Članci o Volonterskom centru i volonterskim aktivnostima objavljivani su u Posavskoj Hrvatskoj, Slavonskom domu, Glasu Slavonije i Slavonskom poduzetniku (ukupno 17 članaka)

Prilozi i emisije koje su pratile naš rad emitirane su na Vinkovačkoj televiziji, Slavonskoj televiziji, Osječkoj televiziji i HTV-u.

Također surađujemo s nekoliko značajnijih web portala; Moj posao, Portal 031, Osijek on-line, Panonius.

Sudjelovanje na seminarima i konferencijama

Kako bismo kompetentno ispunjavali preuzete zadatke i pridonijeli razvoju Centra programski tim je kontinuirano radio na unaprjeđenju osobnih i organizacijskih kapaciteta kroz sudjelovanje na relevantnim seminarima i konferencijama, informalno obrazovanje te razmjenu iskustava.

Lejla Šehić Relić u siječnju je sudjelovala na međunarodnoj konferenciji «Razvoj volonterstva i zakonodavni okvir», održanoj u Bratislavi, Slovačka, u organizaciji Otvorenog društva Slovačka.

Jelena Kamenko u travnju je sudjelovala na treningu «Mladi na djelu» održanom u Zagrebu u organizaciji Volonterskog centra Zagreb.

U lipnju je sudjelovala na Danima udruga održanima u Zagrebu u organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva u suradnji s Vladinim uredom za udruge RH.

Krajem lipnja sudjelovala je i na međunarodnoj konferenciji u Sarajevu, BiH, u organizaciji Europskog volonterskog centra, CEV, «V:I:P – Seminar on the promotion of local and international youth volunteering for peace building and conflict resolution in Europe».

U listopadu je sudjelovala na konferenciji u organizaciji Social Platform pod nazivom «Uloga civilnog društva u procesu pristupanja Europskoj uniji održanoj u Zagrebu.

U studenom je sudjelovala na Generalnoj skupštini i konferenciji Europskog volonterskog centra održanoj u Luxembourgu pod nazivom «Volunteering and Intercultural Dialogue».

U prosincu sudjelovala je na Skupštini Mreže mladih Hrvatske održanoj u Velikoj Gorici.

Volonterka Andrea Kobaš u siječnju je sudjelovala na međunarodnom treningu za volontere «Informing Youth» održanom u Strugi, Makedonija, u organizaciji Macedonian Youth Press.

U rujnu su **volonteri** Volonterskog centra Osijek (**Dario Markuš, Stjepan Kaniža te Sanda Milošević**) sudjelovali u Strugi, Makedonija, na međunarodnom treningu za volontere «Intercultural learning».

Također, tri **volonterke** Volonterskog centra Osijek (**Dragana Jukić, Kristina Podobnik te Mateja Sertić**) u listopadu su sudjelovale na međunarodnom treningu za volontere «Pyramid» u Strugi, Makedonija.

Organizacijski razvoj

Upravni odbor Volonterskog centra sastao se u travnju kako bi pripremio održavanje redovite Skupštine te predložio novi sastav Upravnog odbora.

U travnju mjesecu održana je redovita Skupština Volonterskog centra na kojoj je sudjelovalo 12 članova. Skupština je usvojila izvještaj o radu, promjenu adrese Volonterskog centra Osijek, podržala novi sastav Upravnog odbora (Sandra Jakelić, Branka Ilakovac, Suzana Vargović, Denis Ćosić, Silvio Ambruš, Gordana Kovačević te Sanja Vuković-Čović) s predsjedavajućom Sandrom Jakelić te novi sastav Nadzornog odbora (Anamarija Delić, Kornelija Mlinarević i Zvonko Kovačević) s predsjedavajućim Zvonkom Kovačevićem.

Krajem ožujka Volonterski centar Osijek preselio je u nove prostorije u Stepinčevoj 15 u Osijeku.

Zbog odlaska voditeljice Volonterskog centra, Lejle Šehić Relić, na porodiljni dopust, od lipnja 2008. g. imenovana je vršiteljica dužnosti voditeljice Volonterskog centra Osijek. Za v.d. voditeljice Centra imenovana je Jelena Kamenko, dipl. politolog, dosadašnja stručna suradnica Volonterskog centra.

Nova adresa Centra te promjena osoba za zastupanje registrirana je u Uredu državne uprave za Osječko-baranjsku županiju.

U proteklom razdoblju Volonterski centar Osijek imao je 2 osobe zaposlene na puno radno vrijeme i jednu osobu zaposlenu na 25% radnog vremena.

U izvještajnom razdoblju Volonterski centar je za potrebe provedbe svojih aktivnosti uključio 26 volontera i volonterki:

Jasna Beganović, Silvija Srđak, Ivan Koledić, Andrea Kobaš, Marina Radošević, Mario Žaper, Krešimir Mikša, Iva Blažanović - volonteri (uredski poslovi)

Ivan Koledić, Mateja Sertić, Lidija Kovačić, - volonteri (prezentacije u školama)

Dragana Jukić, Kristina Podobnik, Marina Kostenko, Tijana Gvozdinović, Tajana Šarić, Ivana Maretić, Mila Marinković, Margareta Bukvašević, Morana Lukač, Stefan Erkapić, Marin Barić, Tanja Popović, Tihana Bogdanović, Ivan Koledić, Silvija Srđak - volonterske akcije

Ured Volonterskog centra dodatno je opremljen. Dio opreme kupljen je sredstvima iz projekta koji je financiran od strane Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, a drugi dio dobili smo na revers od strane Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva te privatnih donatora.

Tako je Volonterski centar dodatno opremljen sa :

1 uredski stol i 1 stolica

2 monitora

1 računalo

1 fotoaparāt

1 printer

Prikupljanje sredstava:

Za rad u 2008. godini osigurana su sredstva:

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – Program ŠALTER

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – Razvoj volonterstva

Grad Osijek - Razvoj volonterstva

Grad Osijek, Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb – Otvorena vrata

Osječko-baranjska županija – Razvoj volonterstva u srednjim školama

Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti – Volonterski centar Osijek;

Razvoj volonterstva na području Slavonije i Baranje

Ukupan prihod u 2008. 390.389,00 kn
Ukupan rashod z a 2008. 381.247,00 kn